
В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту совершения преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности



Татарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении трех несовершеннолетних по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ.

В настоящее время следователями допрошены подозреваемые, малолетняя потерпевшая и ее законный представитель, назначены необходимые экспертизы. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий инцидента. Расследование продолжается.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1629126>

